Отож,в твоїй задачі дано,що обидва батьки хворі.Припустимо,що алель є рецесивним,

Позначається маленькою буквою (а),тоді б

Виходило б,що 
Р(батьківські форми): аа х(схрестили) аа,

Діти б тоді були б усі хворі.Чому?Ось табличка вирішення задачі:
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Отож,хвороба домінантна,оскільки можлива ймовірність народження здорової лошати,

Хоч і мала :  3:1,ти це побачиш із наступної таблички,де 25 %(аа) можуть бути здоровими,
А от інші 75 % народжуваних лошат хворими

(АА і Аа).Спитаєш:де я взяла ці відсотки?Просто1 клітинка в табличці позначає 25 % от і все)Дивись табличку нижче.Це єдиний можливий варіант схрещування.
	
	А
	а

	А
	АА
	Аа

	а
	Аа
	аа


